

滨州市总河长会议召开

全面推动“河湖长制”到“河湖长治”转变

记者 张贵英 报道

晨报滨州7月20日讯 7月17日上午,滨州召开全市总河长会议。市委副书记、市长、市总河长字向东出席会议并讲话,市政协主席、市委常委、市人大常委会副主任、副市长、市检察院检察长、市政协副主席等20余名市领导出席,副市长、市副总河长贾善银主持会议并传达山东省总河长会议精神,市河长制办公室主任、市水利局局长李黎明通

报河湖长制工作开展情况;博兴县委书记李守江,市公安局党委副书记、政委周海林,滨城区委副书记、区长张瑞杰发言。

字向东指出,去年以来,工作机制实现了“全域化”,问题整改实现了“清单化”,日常管护实现了“规范化”,河长制湖长制实现了从“有名”到“有实”、从全面建立到全面见效。

字向东要求,滨州市水资源处于短缺状态,水环境面临巨大

挑战。各级各部门要抢抓黄河流域生态保护和高质量发展机遇,切实保护治理好每条河流、每个湖泊、每片水域,让“绿水青山、秀美河湖”成为富强滨州建设的亮丽风景线。

字向东强调,要千方百计确保安全度汛。各级各部门要密切配合,抓实防汛责任,抓实关键环节,抓实企业度汛,做好防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾的充分准备,全面落实各项备汛措施,确保

万无一失、不出任何问题。

要加快水利工程建设,加强河道日常管护和黑臭水体治理,着力解决滨州水利设施不足、骨干河道防洪标准不高、农田灌排设施不配套、河湖水质不达标等问题。

要坚持规划引领,强化联合监管,做好示范带动,全面推动“河湖长制”到“河湖长治”转变。

充分发挥考核“指挥棒”作用,坚持正向激励和负向约束“两

手抓”,以考核压力倒逼责任落实;研究细化河湖管理监督检查办法,常态化开展明察暗访、督导检查,形成“排查、整改、再排查、再整改”的闭环链条。

滨州市上下要树牢“一盘棋”思想,全面统筹水资源、水生态、水安全治理,探索建立上下游、跨区域的联防联控机制,确保责任落实无偏差、长效管护不间断、宣传指导无缝隙。

冬病夏治 三伏贴开贴

记者 彭翠翠

通讯员 蒋芳芳 刘哲

“冷在三九,热在三伏”,又到一年贴敷季。今年的伏天时间长,贴三伏贴具体时间为初伏7月16日-7月25日,中伏7月26日-8月4日,加强8月5日-8月14日,末伏8月15日-8月24日,其间需要贴敷4次。

滨医附院中医科负责人宋荣强介绍,穴位贴敷可治疗肺系疾病:哮喘、慢性支气管炎、肺心病、咳嗽、鼻炎、咽炎、体虚易感;脾胃疾病:慢性胃炎、肠炎、胃肠功能紊乱;妇科疾病:痛经、产后头痛、产后风寒症;儿科疾病:反复呼吸道感染、厌食、遗尿、慢性腹泻、咳

嗽、鼻窦炎、哮喘、扁桃体炎、腺样体肥大、过敏性鼻炎;经络肢体病证:风湿、类风湿性关节炎引起的各种颈、肩、腰腿痛;四肢寒凉怕冷,免疫力低下等。

宋荣强提醒,一般成人贴敷1至1.5小时,儿童30至40分钟,根据各人身体状况,贴敷时间也可以做适当调整。贴敷后局部皮肤微红或有色素沉着、轻度搔痒均为正常反应;贴敷后皮肤局部出现刺痒、灼热、疼痛感觉时,应立即取下药膏,清除局部残余药物,禁止抓挠,一般可自行痊愈;若贴敷处出现水泡,可行75%酒精或碘伏皮肤消毒,小型水泡可自行吸收,若水泡较大可到中医

科行刺破抽液处理。尽量保持贴敷处的干燥,避免室温过低,以免影响药物吸收。贴药当天不能游泳,4-6小时内不要洗冷水澡。贴敷期间,忌食生冷、油腻、辛辣及海鲜、羊肉、蘑菇等发物。慢性病持续服药患者,不要盲目减量或停用原有药物。

需要注意的是,孕妇、对药物及敷料发生过敏反应者、血糖过高及肝功能严重不全者、贴敷部位有疤痕、疔子或皮肤有破损者、哮喘病人急性发作及其他生命体征不平稳者,不适合使用三伏贴。



滨州市海归商学院揭牌。

滨州市海归协会及海归商学院揭牌

文/图 记者 张贵英

通讯员 顾英子

晨报滨州7月20日讯 7月18日上午9:00,滨州市海归协会迁至创业园揭牌仪式在渤海高层次人才创业园北门平台举行,滨城区政府副区长马海滨致辞;原滨州技术学院院长、党委副书记宁守东与滨城区政府副区长马海滨为海归协会揭牌,滨州市外事办党组书记、主任郭金鹏与市东街道办事处党工委副书记韩云勇为海归商学院揭牌。滨城区委常委、统战部长马书花主持揭牌仪式。

滨城区政府副区长马海滨致辞指出,市海归协会紧跟科技创新前进的步伐,积极入驻渤海高层次人才产业园,为滨州广大海归朋友的创新创业提供了一个良好的创业环境。

市海归协会会长周桐表态指出,下一步将紧紧通过各种

创新有效的办学方式,立足海归人员的所思所想和多种困惑,解疑释惑,建立起海归人员与政府、经济实体及社会组织广泛联系的纽带和桥梁,为滨城区乃至滨州市经济创新发展提供强大的人才智力支撑。

挂失声明

刘小龙、颜丽丢失山东朝阳房地产开发有限公司2019年4月25日开具的首付款收据1张,金额:443281元,收据号:7753400;刘小龙丢失山东朝阳房地产开发有限公司2019年4月22日开具的车位收据1张,金额:90000元,收据号:6153698,声明作废。

滨州出台措施减轻企业和低收入参保人员负担 个人可于明年底前补缴养老保险

记者 彭翠翠

通讯员 韩香忠 荆志超 报道

晨报滨州7月20日讯 为进一步帮助企业,特别是中小微企业应对风险、渡过难关,减轻企业和低收入参保人员缴费负担,近日,滨州市人社局、财政局联合印发了关于做好延长阶段性减免企业社会保险费政策实施期限工作的相关通知,明确多项惠及中小微企业、个体工商户和灵活就业人员的社保政策。在社保费缴纳业务中遇到的问题,可拨打人社服务热线12333咨询。

对中小微企业基本养老保险、失业保险、工伤保险(以下简称三项社会保险)单位缴费部分免征的政策,延长执行到2020年12月底。

受疫情影响生产经营出现严重困难的企业,可按规定申请缓缴社会保险费至2020年12月底,缓缴期间免收滞纳金。缓缴期间,职工按规定享受各项社保待遇。

2020年社会保险个人缴费基数下限可继续执行2019年个人缴费基数下限标准,个人缴费基数上限按规定正常调整。

有雇工的个体工商户以单位

方式参加三项社会保险的,继续参照中小微企业办法享受单位缴费减免和缓缴政策。

以个人身份参加企业职工基本养老保险的个体工商户和各类灵活就业人员,可按月、季、半年或年缴费。2020年缴纳基本养老保险费确有困难的,可自愿暂缓缴费。2021年可继续缴费,缴费年限累计计算;对2020年未缴费月度,可于2021年底前进行补缴,缴费基数在2021年当地个人缴费基数上下限范围内自主选择。

博兴排查人员密集场所火患



记者 刘萍

通讯员 何芹芹 报道

晨报滨州7月20日讯 连日

来,博兴县消防救援大队对辖区人员密集场所开展消防安全检查。

检查过程中,消防监督员重点对各场所的消防安全责任制度是否落实,疏散通道、安全出口是否畅通,“四个能力”消防常识掌握是否熟练,消防控制室人员是

否持证上岗,建筑自动消防设施系统是否能够正常运行等情况进行深入细致的排查。通过检查,发现部分场所存在消防器材设施损坏、消防通道被占用等火灾隐患,消防监督员责令场所负责人立即采取有效措施整改存在的火灾隐患,确保本场所消防安全。

防汛救灾 沾化训练水域救援

记者 刘萍

通讯员 何芹芹 报道

晨报滨州7月20日讯 为进一步强化指战员对水上抢险救援应急救援队伍水域救援中的“尖刀”作用,做好抗洪抢险应急救援准备工作,7月15日,沾化区消防救援大队开展了水域救援训练。

训练开始前,带队干部对队伍现有水域装备进行点验,确保装备器材在演练中能够好用、实用。训练过程中,参训人员紧盯水域救援任务点多面广、艰巨性和复杂性等特点,模

拟真实水域复杂环境,紧贴实战科学设置演练科目,重点加强对水面漂浮绳、水域抛绳包等抛投类器材的实战应用。现场主要讲解了水域装备的配备标准作用、救援技术、救援分工、救援安全注意事项等方面内容,并从力量调派、组织指挥、救援行动、作业安全等环节进行规范,固化了安全高效的救援理念和科学施救的作战模式,缩短了训练与实战的距离。全体指战员行动迅速、操作有序、执行命令坚决,经过紧张的作业,完成了所有设置科目。

相关链接 电动车充电注意事项

1.不能在楼道、地下室和家中为电动车充电。
2.不要乱拉乱接,要规范布线,尤其不能使用已被明令禁止的“飞线”。

3.一般情况下,电动车充电6到8小时即可,超时很容易造成自燃。
4.不要覆盖电动车充电器散热口,长时间的充电会导致电动

车充电器发热,达到一定程度容易引发火灾。
5.使用与电瓶电压相匹配的充电器,专车专用,不能混用,否则也容易引发火灾。